

Predmet: Javni natječaj za financiranje projekta u području pružanja psihosocijalne podrške i socijalnih usluga tražiteljima međunarodne zaštite u Republici Hrvatskoj

Pitanje:

Vezano za Javni natječaj za financiranje projekta u području pružanja psihosocijalne podrške i socijalnih usluga tražiteljima međunarodne zaštite u Republici Hrvatskoj raspisan 5. prosinca 2019. godine u objavljenom Uputi za prijavitelje u točki 2.4. kao prihvatljivi trošak predviđeni su troškovi nabave potrepština i pribora za ambulantu te troškovi medicinskih pregleda i usluga, međutim nisu posebno navedeni troškovi za kupnju lijekova za korisnike te lijekova za ambulantu. Napominjemo da su troškovi lijekova općenito navedeni u obrascu proračuna u poglavlju 4. Ostali troškovi, usluge.

Je li nabava lijekova za korisnike prihvatljivi trošak?

Također jesu li u prihvatljive troškove nabave potrepština i pribora za ambulantu uključeni troškovi lijekova za ambulantu i opreme za ambulantu? Ako su prihvatljivi, treba li te troškove uključiti u proračunsko poglavlje 3. Oprema i roba ili proračunsko poglavlje 4. Ostali troškovi, usluge?

U točki 2.3. Upute za prijavitelje kao prihvatljiva aktivnost navedeno je omogućavanje usluge pranja rublja po samoposlužnom principu. Jesu li troškovi nabave sredstava za pranje rublja prihvatljivi trošak budući oni kao takvi nisu navedeni u točki 2.4.?

U točki 5 teksta Javnog natječaja za financiranje projekta u području pružanja psihosocijalne podrške i socijalnih usluga tražiteljima međunarodne zaštite u Republici Hrvatskoj i točki 2.1. Upute za prijavitelje navedeno je da prijavitelj mora radi osiguranja provođenja adekvatnih aktivnosti osigurati najmanje 15, a najviše 20 djelatnika. Mogu li se umjesto jednog djelatnika prijaviti 2 djelatnika svaki s udjelom od 50% radnog vremena na aktivnostima projekta, koji bi se onda smatrali 1 djelatnikom u ukupnom broju djelatnika angažiranih za provedbu projektnih aktivnosti?

Je li u obrascu proračuna potrebno odvajati prihvatljive neizravne troškove po grupama prihvatljivih troškova kao odvojene proračunske stavke – primjerice režijski troškovi, knjigovodstveni troškovi, poštanski i komunikacijski troškovi, drugi troškovi neizravno vezani za provedbu projekta, ili ih je dovoljno navesti kao jednu proračunsku stavku kao prihvatljive neizravni trošak vezan uz provedbu projektnih aktivnosti obračunat po stopi od 7% ukupnog iznosa?

Odgovor:

Obavještavamo vas da je nabava lijekova za korisnike i za ambulantu opravdan trošak koji je uključen u poglavlje 3. Oprema i roba. Troškovi se mogu razdijeliti na posebnu grupu koju čine prehrambene potrepštine za posebne potrebe korisnika, medicinska oprema, pribor i lijekovi za ambulantu te posebna grupa trošak lijekova za korisnike.

Što se tiče opreme za ambulantu, navedeno je također prihvatljiv trošak i pripada u istu kategoriju troškova kao lijekovi za ambulantu. Ovi troškovi odnose se na sitan pribor za ambulantu kao i na opremanje ambulante kako bi ona nesmetano funkcionirala (primjerice sitan namještaj i sl.).

Nadalje, iako nisu posebno specificirani, troškovi nabave sredstava za pranje rublja također su prihvatljivi trošak.

Što se tiče troškova plaća djelatnika na projektu, moguće je umjesto jednog djelatnika prijaviti dva djelatnika od kojih bi svaki na projektnim aktivnostima radio na 50% radnog vremena jer je u tom slučaju iznos njihovih plaća jednak plaći jednog djelatnika koji bi na projektu radio puno radno vrijeme.

U vezi s Vašim posljednjim pitanjem o posebnom odvajanju prihvatljivih neizravnih troškova u obrascu proračuna, sukladno Uputi o prihvatljivim troškovima, troškovi moraju biti jasno navedeni u proračunu projekta te tada korisnik može upotrebljavati i opravdati neizravne troškove bez posebnih, dodatnih dokaza.